

Made In GmbH Sophienstr. 26 70178 Stuttgart Tel. 0711 912 684 95 madeinminga.de

PRESSEMITTEILUNG

22. Mai. 2017

MADE IN MINGA - DIE MESSE HANDGEMACHT - INNOVATIV - GENUSSVOLL Entdecken Sie das kreative München

<u>Messe + Sommerwetter + Biergarten = Made in Minga im Löwenbräukeller</u>

Messe und Biergarten samt zentraler Lage – Wo gibt es sonst schon so eine Kombination? Also darum keine Angst, selbst bei sommerlichen Temperaturen ist "Made in Minga – Die Messe" (27./28. Mai) bestens vorbereitet. Zuerst geht's in den Festsaal und in den 2. Stock, wo sich über 50 Münchner Macher mit ihren Ideen präsentieren. Also erst einmal das kreative München entdecken, kennenlernen sowie ausprobieren, und danach ab unter die Kastanienbäume des Löwenbräukellers, wo schon eine frische Maß wartet.

Innovative Produkte aus vielen Bereichen

München ist nicht nur Laptop und Lederhose, wie es Ex-Bundespräsident Roman Herzog mal umschrieb. München hat auch noch eine ganz andere schöpferische Seite. Diese, teilweise noch wenig bekannte Vielfalt zeigt "Made in Minga – Die Messe" unter einem Dach – angefangen bei *kulinarischen Genüssen* und *Spirituosen* über *Mode* und *Accessoires* bis hin zu *Freizeitartikeln* und einfallsreichen *Dienstleistungen*.

So lässt es sich zum Beispiel mit Elektro-Hoverboards von "eFuture" umhercruisen wie einst "Marty McFly" in "Zurück in die Zukunft II". Oder haben Sie vielleicht schon mal einen köstlich gewürzten Grillen-Snack probiert? Dann sollten Sie auf jeden bei "Wicked Cricket" vorbeischauen. Geradezu delikat diese kleinen Proteinbomben. Und mit MYO (Make your own) verschönern Sie nicht nur Ihr zuhause. Die außergewöhnlichen Design-Ideen samt passender Kits macht Sie im Handumdrehen selbst zum Macher. Und wenn es um außergewöhnliche individuelle Münchner Erlebnisse geht, dann ist "Munich Moments" der richtige Partner für Sie. Lassen Sie sich überraschen!

"Made in Minga - Die Messe" hat wirklich einiges zu bieten.

Presseakkreditierung am 27./28. Mai 2017 im Löwenbräukeller

Sie sehen bereits, welch unterschiedliche Erzeugnisse Sie bei "**Made in Minga** – **Die Messe**" erwarten. Überzeugen Sie sich gerne selbst von der Qualität. Sie sind herzlich eingeladen uns zu besuchen. Die Akkreditierung finden Sie ebenfalls im Anhang sowie drei ausgewählte Bilder.

Uber eine Veröffentlichung zur neuen Messe "Made in Minga" würden wir uns sehr freuen.

<u> Made in Minga - Die Messe</u>

Löwenbräukeller, Stiglmaierplatz Sa., 27. Mai, 12 bis 20 Uhr / So., 28. Mai, 12 bis 19 Uhr www.madeinminga.de